
 
 

 

 

Konference „Zajištění integrace příslušníků romských 
komunit“  

 

 
Dne 12. 9. 2013 se konala závěrečná konference individuálního projektu 
Olomouckého kraje „Zajištění integrace příslušníků romských komunit“,   
reg.č. CZ.1.04/3.2.00/15.00005, který je spolufinancován  Evropským  sociálním 
fondem prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a 
státním rozpočtem České republiky. Cílem konference byla vzájemná výměna 
znalostí i zkušeností z projektu a odborná diskuse. 
 
Konference se konala v kongresovém sále Krajského úřadu Olomouckého kraje a 
účastnili se jí zástupci poskytovatelů sociálních služeb v projektu i mimo něj, zástupci 
obcí, pracovníci Krajského úřadu Olomouckého kraje a další. 
 
Konferenci zahájila Ing. Olga Janků, projektová manažerka, která přítomné 
seznámila se základními údaji o projektu - personální, finanční zajištění a další.  
V zajímavém příspěvku, který se týkal zprávy z evaluace projektu, vystoupil PhDr. 
Daniel Topinka Ph.D. z organizace SocioFactor s.r.o., který přítomné seznámil 
s inovativním prvkem tohoto projektu. Na informace z tohoto příspěvku navázala 
PhDr. Renáta Köttnerová, odborná garantka projektu a současně koordinátorka pro 
národnostní menšiny a romské záležitosti Krajského úřadu Olomouckého kraje 
s příspěvkem přínosu projektu pro Olomoucký kraj v kontextu plánování sociálních 
služeb a integrace příslušníků romských komunit. Další příspěvky z programu 
konference, které byly předneseny poskytovateli služeb v projektu (Člověk v tísni 
o.p.s., Společně – JEKHETANE, o. s., Poradna pro občanství/Občanská a lidská 
práva), plynule a logicky doplnily úvodní informace z evaluace z pohledu 
poskytovatelů služeb v projektu a jejich praktické zkušenosti byly přítomnými přijaty 
jako cenné informace z realizace aktivit v projektu. Závěrečný příspěvek 
poskytovatele Člověk v tísni o.p.s. se týkal činnosti mobilního týmu v terénu při 
poskytování služby terénní programy, který byl prezentován zkušenostmi a událostmi 
z praxe a ukázal na potřebnost této služby při zajišťování požadovaných služeb 
v různých nepokrytých lokalitách kraje. 
 
Konference byla účastníky v závěrečné diskusi a po jejím ukončení hodnocena 
kladně s přínosem pro všechny strany i vzhledem k navazujícímu individuálnímu 
projektu „Zajištění integrace příslušníků romských komunit v Olomouckém kraji II“, 
který bude v následujícím období realizován. Účastníci konference obdrželi 
propagační předměty projektu včetně závěrečné brožury, která nabízí ucelený 
přehled o realizaci projektu. 


